



## ZAPISNIK

s XXVIII. sjednice Gradskog vijeća grada Čabra, održanoj dana 21. prosinca 2012. godine u prostorijama buffeta „Klarić“ Plešće s početkom u 09,00 sati.

NAZOČNI: Zdravko Tomac, predsjednik Gradskog vijeća, Ivanka Križ, Ivanka Turk, Marko Habjan, Vidoslav Žagar, Zoran Krulić, Marijan Malnar, Kristijan Rajšel, Dragutin Vrus, Irena Andlar, Dragan Katalinić, Krešimir Sandukčić, Silvana Šebalj-Mačkić.

OPRAVDANO NENAZOČNI: Josip Šoštarić, Anton Štimac.

NEOPRAVDANO NENAZOČNI: -

OSTALI NAZOČNI: Željko Erent, gradonačelnik grada Čabra, Duško Kvaternik, zamjenik gradonačelnika, Alen Lipovac, Marija Janeš, Lidija Ikasović, Ivana Lakota, Zvonimir Lipovac, Zoran Ožbolt, Dušan Muhvić.

Zdravko Tomac, predsjednik Gradskog vijeća, predsjedava XXVIII. sjednici Gradskog vijeća Grada Čabra, pozdravlja sve nazočne vijećnice i vijećnike, gradonačelnika i njegovog zamjenika, predsjednike Mjesnih odbora i djelatnike Gradskih službi, utvrđuje kvorum (nazočno 12, odnosno 13 vijećnika - u tijeku 1. točke dnevnog reda sjednici se pridružila vijećnica Silvana Šebalj-Mačkić), i daje na usvajanje zapisnik s 27. sjednice Gradskog vijeća Grada Čabra, održanoj dana 21. studenog 2012. godine.

Uz primjedbu vijećnika Kristijana Rajšela (daje primjedbu na lokaciju održavanja sjednice u kafiću i primjedbu na zapisnik u dijelu točke AD2. - ističe da nije postavio pitanje načina čišćenja lokalne ceste za Tomete nego pitanje da li će Erent čistiti ceste, odnosno zimsko čišćenje, između ostalog i Tomete?), jednoglasno s dvanaest (12) vijećnika ZA, usvaja se zapisnik s 27. sjednice Gradskog vijeća

U nastavku sjednice, predsjednik GV daje na usvajanje sljedeći prijedlog Dnevnog reda:

1. izmjena Proračuna Grada Čabra za 2012. godinu.
- Prijedlog prve izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture na području grada Čabra za 2012. godinu.
- Prijedlog druge izmjene i dopune Programa izgradnje komunalne infrastrukture na području grada Čabra za 2012. godinu.
- Prijedlog Proračuna Grada Čabra za 2013. godinu i projekcije za 2014. i 2015. godinu.
- Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Čabra za 2013. godinu.
- Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture na području grada Čabra za 2013. godinu.
- Prijedlog Programa izgradnje komunalne infrastrukture na području grada Čabra za 2013. godinu.
- Prijedlog Odluke o I. izmjeni Odluke o socijalnoj skrbi Grada Čabra.
- Prijedlog Odluke o socijalnim stipendijama Grada Čabra.
- Analiza stanja sustava zaštite i spašavanja na području grada Čabra.
- Vijećnička pitanja, prijedlozi.

Bez primjedbi i nadopuna, jednoglasno s dvanaest (12) vijećnika ZA, prihvaća se predloženi Dnevni red.

AD 1.)

Željko Erent, gradonačelnik, uz pozdrav, uvodno daje pojašnjenje i svrhu odabira lokacije održavanja današnje sjednice te ukratko daje osvrt na aktivnosti lokalne uprave u ovoj godini, ističe rad uz velike financijske poteškoće kao posljedica recesije, stagnaciju gospodarstva i gospodarske aktivnosti, promjenu Vlasti i njezin preustroj koji je utjecao na ostvarivanje određenih programa na području grada Čabra. Naglašava dovršetak rješavanja načina financiranja /učesća Grada/ izgradnje vodovoda Gerovo (uz pomoć Hrvatskih voda), ističe ponos i zadovoljstvo što se nastavilo sa svekolikim razvojem grada Čabra (osim što nisu realizirani manji zahvati), naglašava smanjenje plaća djelatnika Gradske uprave u tijeku godine, smatra da se pristupilo realnom planiranju za narednu godinu (s obzirom na predstojeće lokalne izbore očekuju se rebalans proračuna), najavljuje

aktivnosti u svezi dovršetka uređenja mjesta Gerovo, za 2013. godinu najavljuje izgradnju tri kogeneracijska postrojenja, izgradnju Doma za starije, konsolidaciju financijskog stanja u proračunu i dr. Na kraju daje osvrt na realizaciju programa u mandatu koji se približava vrijednosti od oko 100 milijuna kuna.

U nastavku, Marija Janeš daje pojašnjenje i osvrt na račun financiranja 1. izmjene proračuna Grada Čabra za 2012. godinu, iznosi svrhu zaduživanja kod komercijalne banke radi podmirivanja tekućih obveza Grada sukladno novom Zakonu o financijskom poslovanju te za pokriće manjka prihoda iz 2011. godine u iznosu od 2,9 milijuna kuna.

Nakon rasprave u kojoj su učešće uzeli: Ivanka Križ (daje primjedbu na dosta kasno vrijeme donošenja izmjene proračuna, ističe nerealnost proračuna od 15 milijuna kuna, postavlja pitanje realizacije povrata sredstava od Hrvatskih voda, ističe da si može teško predočiti veliko ostvarenje /planiranje/ prihoda od poreza na dobit - postavlja pitanje što je utjecalo na to?, postavlja pitanje pod kojim uvjetima i kod koje banke se uzeo kredit?, postavlja pitanje visine i zbog čega se isplatila otpremnina, postavlja pitanje smanjena plaće kod kategorije „Pomoć i njega u kući“), Željko Erent (u odgovoru na postavljena pitanja iz rasprave vijećnice Ivanke Križ ističe realnost proračuna Grada u visini od 13 milijuna kuna, izražava očekivanje povrata sredstava od Hrvatskih voda za vodovod Gerovo, naglašava da se ne radi o kreditu nego o tekućem zaduženju kod Erste banke s kamatom od 7%, daje informaciju da se otpremnina odnosi na Franju Volfa, naglašava da je otpremnina isplaćena na temelju kolektivnog ugovora), Kristijan Rajšel (slaže se s primjedbom o istovremenom donošenju izmjena proračuna i proračuna za narednu godinu – smatra da bi rebalans trebalo donositi mnogo ranije, ističe nerealnost u planiranju od 5-6 milijuna kuna), Željko Erent (u odgovoru na postavljena pitanja iz rasprave vijećnika Kristijana Rajšela naglašava da su izvorni prihodi proračuna Grada Čabra takvi kakvi jesu, a aktivnosti Grada uveliko zavise o tome koliko će pristići vanjskih sredstava u proračun /daje pojašnjenje načina isplata iz državne riznice/, daje pojašnjenje o promjenama načina planiranja projekata i financiranja investicija /Grad, ministarstva, KD, Hrvatske vode/ te ističe nužnost planiranja istih), Dragutin Vrus (izražava sumnju u iskazane podatke o visini naknade za zamjenika gradonačelnika-traži pojašnjenje, postavlja pitanje visine iznosa za kalendar-smatra da se radi o vrlo velikom novcu, postavlja pitanje tko plaća troškove električne energije i troškove korištenja Domova kulture i povrata dijela tih sredstava u proračun, postavlja pitanje kome se doniraju sredstva po zaključku gradonačelnika-traži spisak, smatra da je iznos za troškove mobitela prevelik, postavlja pitanje iznosa za investicijsko održavanje paviljona dvorca „Zrinski“ u iznosu od 2,7 milijuna kuna /kako se radi o zbirnom iznosu „glave 20001“ proračuna uslijedila je isprika/, postavlja pitanje pozicije uređenja dječjeg igrališta u Čabru, smatra da je 15.000,00 kn predviđenih za GD Crvenog križa premalo u odnosu na to koliko dobivaju neke udruge, daje primjedbu na izvođenje radova na igralištu u Gerovu, smatra da su ovi kao i svi drugi radovi u Gerovu započeli prekasno, postavlja pitanje rekonstrukcija pročistača u Gerovu, Tršću i Prezidu, uređenja zgrade u Čabru, daje primjedbu na raspodjelu sredstava npr. povećanje sredstava za ŠRC Plešće i smanjenje sredstava za uređenje Gerova), Željko Erent (u odgovoru na postavljena pitanja iz rasprave vijećnika Dragutina Vrusa ističe da će vrijednost ulaganja u radove u Gerovu biti u visini radova za uređenje svih drugih mjesta na području grada Čabra zajedno, daje pregled izvršenih programa, predlaže uvid u tender za radove na uređenju igrališta), i Marija Janeš (u odgovoru na postavljena pitanja ističe sljedeće: u izmjeni proračuna planirano je 12 naknada za zamjenika gradonačelnika s dvije naknade iz prethodne godine, pozicija za kalendare uključuje i dio troškova iz prethodne godine, predviđeni iznos za kalendare u 2012. godini iznosi 27.500,00 kn, dio troškova energije za Domove kulture po MO vraća se kroz naplatu zakupa, pri godišnjem obračunu proračuna najavljuje dostavu popisa zaključaka gradonačelnika, daje pojašnjenje planiranih sredstava za Crveni križ a koja se odnose na plaću ravnatelja iz 12. mjeseca 2011. godine i ostale potrebe GD nastale u tijeku ove godine, rashodi Programa „Pomoć i njega kući“ svedeni su u okviru utvrđene u ugovoru s Ministarstvom, na upit vijećnice Ivanke Križ daje pojašnjenje načina obračuna i planiranja troškova prijevoza Programa „Pomoć i njega u kući“, Gradsko vijeće donosi sljedeću:

## ODLUKU

Većinom vijećnika – deset (10) vijećnika ZA, uz tri (3) vijećnika SUZDRŽANA, prihvaća se I. izmjena Proračuna Grada Čabra za 2012. godinu.

I. izmjena Proračuna prilaže se zapisniku pod AD 1.) i čini njegov sastavni dio.

AD 2.)

Lidija Ikašević daje obrazloženje izmjene Programa održavanja uz navođenje vrsta komunalnih djelatnosti s visinom utrošenih sredstava.

Nakon rasprave u kojoj je učešće uzeo Kristijan Rajšel (predlaže izradu Izmjena po logici tabela iz proračuna radi usporedivosti i jednostavnosti), Gradsko vijeće donosi sljedeću:

## ODLUKU

Jednoglasno s trinaest (13) vijećnika ZA, prihvaća se Prva izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture na području grada Čabra za 2012. godinu.

Prva izmjena i dopuna Programa se prilaže zapisniku pod AD 2.) i čini njegov sastavni dio.

AD 3.)

Lidija Ikasović daje pojašnjenje pozicija izmjene Programa izgradnje uz navođenje vrsta komunalnih djelatnosti s visinom utrošenih sredstava.

Nakon rasprave u kojoj je učešće uzeo Kristijan Rajšel (komentira da su sve ostale komunalne djelatnosti, osim onih koje forsira gradonačelnik, s jedne strane, i zamjenik gradonačelnika, s druge strane, nula), Gradsko vijeće donosi sljedeću:

## ODLUKU

Jednoglasno s trinaest (13) vijećnika ZA, prihvaća se Druga izmjena i dopuna Programa izgradnje komunalne infrastrukture na području grada Čabra za 2012. godinu.

Druga izmjena i dopuna Programa izgradnje se prilaže zapisniku pod AD 3.) i čini njegov sastavni dio.

AD 4.)

Marija Janeš daje osvrt na račun financiranja proračuna koji predviđa povrat kredita od 2 milijuna kuna te daljnje zaduživanje za izgradnju, odnosno tri projekta: izgradnju ceste na „Kasamama“ (projekt prijavljen za financiranje iz UE fondova) u iznosu od 1.150.000,00 kn, zamjenu postojeće javne rasvjete u iznosu od 800.000,00 kn i asfaltiranje nerazvrstanih cesta (1,3 milijuna kuna). Naglašava povrat zaduživanja do kraja slijedećeg mandata .

Nakon rasprave u kojoj su učešće uzeli: Ivanka Križ (postavlja pitanje zašto se račun financiranja, odnosno zaduživanje nije razradilo u projekciji za 2014. i 2015. godinu, postavlja pitanje po kojoj se osnovi planira povećanje naknada za članove GV, postavlja pitanje o kojoj se investiciji radi planiranoj u poziciji - izgradnja Dječjeg vrtića, postavlja pitanje neisplate poticaja u poljoprivredi te zbog čega nisu planirana sredstva za tu namjenu u 2013. godini, kao niti sredstva za rad PZ „Tisa“?), Marija Janeš (u odgovoru na postavljena pitanja iz rasprave vijećnice Ivanke Križ daje dodatno pojašnjenje računa financiranja za 2013. godinu i ističe njegovo uravnoteženje, ističe da se kod zaduživanja radi o dugoročnom kreditiranju do kraja 2017. godine, pojašnjava da je povećanje naknada za GV povezano s planiranim povećanjem broja sjednica, naglašava da ulaskom Hrvatske u EU neće biti moguće isplaćivati poticaje u poljoprivredi, smatra za potrebitim da se poslovanje PZ financira na neki drukčiji način), Željko Erent (ističe mogućnost i šansu financiranja projekata povezanih uz Dječji vrtić iz fondova EU-predlaže sanaciju Doma kulture u Čabru u svrhu izgradnje cjelodnevnog vrtića, ističe da se ne radi o poticajima u poljoprivredi već o naknadi šteta zbog dugotrajne suše, ističe potrebu iznalaženja drukčijeg modela financiranja PZ), Kristijan Rajšel (ističe da se smanjenje plaće ne vidi u proračunu za 2013. godinu, smatra da je ove godine proračun, više-manje, realno posložen, primjećuje da se radi o predizbornom proračunu, npr. neke udruge su dobile više a Srednja škola manje, smatra da sredstva za javne potrebe nisu realna te da su dijeljena „od oka“, predlaže razradu projekata KD po vrsti, ukupnim vrijednostima i visini učešća Grada, smatra da se poljoprivreda ne smije ispustiti iz planiranja, izražava skeptičnost prema zaduživanju, daje primjedbu što zamjenik gradonačelnika radi na vodovodu te smatra da se s nekim stvarima ne smije baviti, ističe „fuš“ radove na vodovodu Gerovo, u naknadnom dijelu rasprave ističe da za prijevoz učenika neće trebati predviđeni iznos sredstava), Željko Erent (u dijelu rasprave o poljoprivredi predlaže da se 100.000,00 kuna osiguraju iz pozicije rezerve ili neke druge pozicije, daje pojašnjenje načina pripreme, provedbe postupaka JN, odabira izvoditelja, praćenja i nadziranja investicija, ne slaže se s primjedbama da su u Gerovu cijevi samo pobacane), Dragutin Vrus (za primjedbu predsjednika GV Zdravka Tomca na stručnost i pametnost ljudi koji daju primjedbe na način izvođenja radova u Gerovu smatra da je ona neukusna, smatra se dovoljno stručnim za gledanje i diskutiranje te prigovaranje, ističe da svi ljudi imaju to pravo, smatra da se udruge „Katarina Zrinska“ i „Motus“ trebaju financirati iz sredstava HDZ-a s obzirom da su gradonačelnik i zamjenik gradonačelnika uključili svoju djecu u rad tih udruga, daje primjedbu što se djeca iz Vrtića koriste za raznošenje poziva za bdijenje u organizaciji neke nove udruge, izražava sumnju u financiranje tog programa, upozorava na mogućnost da se ne napravi neka „glupost“, postavlja pitanje zbog čega su sada planirana sredstva za ZŠU a ranije nisu?, daje primjedbu što se nisu planirala sredstva za proširenje groblja, smatra da planirana sredstva za projekt vodovoda Kozji Vrh nisu dovoljna), Željko Erent (u odgovoru iz dijela rasprave vijećnika Dragutina Vrusa naglašava da se radi o

primjedbama koje su usmjerene protiv programa i ljudi koji rade, predlaže da se iz pozicije predviđene za prijevoz učenika iznos od 100.000,00 kn preusmjeri za poljoprivredu, i Marijan Malnar (ističe da je proračun zbir netočnih podataka, predlaže da se izvrši preraspodjela sredstava predviđena za Ski Klub u korist Nogometnog kluba), Gradsko vijeće donosi sljedeću:

#### ODLUKU

Većinom vijećnika – deset (10) vijećnika ZA, uz tri (3) vijećnika PROTIV, prihvaća se Proračun Grada Čabra za 2013. godinu i projekcija proračuna za 2014. i 2015. godinu.

Proračun se prilaže zapisniku pod AD 4.) i čini njegov sastavni dio.

AD 5.)

Marija Janeš daje kratki osvrt na predloženi prijedlog Odluke i nema posebnih komentara.  
Bez rasprave, Gradsko vijeće donosi sljedeću:

#### ODLUKU

Jednoglasno s trinaest (13) vijećnika ZA, prihvaća se Odluka o izvršavanju Proračuna Grada Čabra za 2013. godinu.

Odluka se prilaže zapisniku pod AD 5.) i čini njegov sastavni dio.

AD 6.)

Lidija Ikasović daje obrazloženje Programa s posebnim osvrtom na izdatke predviđene za javnu rasvjetu. Ističe plan zamjene postojećih sa štednim žaruljama.  
Bez rasprave, Gradsko vijeće donosi sljedeću:

#### ODLUKU

Većinom vijećnika – dvanaest (12) vijećnika ZA, uz jednog (1) vijećnika PROTIV, prihvaća se Program održavanja komunalne infrastrukture na području grada Čabra za 2013. godinu.

Program se prilaže zapisniku pod AD 6.) i čini njegov sastavni dio.

AD 7.)

Lidija Ikasović daje kratko pojašnjenje Programa izgradnje uz navođenje pozicija po vrsti komunalne djelatnosti i predviđenim sredstvima.  
Bez rasprave, Gradsko vijeće donosi sljedeću:

#### ODLUKU

Većinom vijećnika – dvanaest (12) vijećnika ZA, uz jednog (1) vijećnika SUZDRŽANOG, prihvaća se Program izgradnje komunalne infrastrukture na području grada Čabra za 2013. godinu.

Program se prilaže zapisniku pod AD 7.) i čini njegov sastavni dio.

AD 8.)

Ivana Lakota daje pojašnjenje zakonske regulative, svrhe i osnove donošenja izmjene Odluke o socijalnoj skrbi.  
Bez rasprave, Gradsko vijeće donosi sljedeću:

#### ODLUKU

Jednoglasno s trinaest (13) vijećnika ZA, prihvaća se Odluka o I. izmjeni Odluke o socijalnoj skrbi Grada Čabra

Odluka se prilaže zapisniku pod AD 8.) i čini njegov sastavni dio.

AD 9.)

*Ivana Lakota daje pojašnjenje dosadašnje regulative o dodjeli stipendija i osnovnih pitanja koja se uređuju prijedlogom Odluke.*

*Nakon rasprave u kojoj je učešće uzeo Kristijan Rajšel (smatra da se radi o dobroj Odluci), Gradsko vijeće donosi sljedeću:*

#### ODLUKU

*Jednoglasno s trinaest (13) vijećnika ZA, prihvaća se Odluka o socijalnim stipendijama Grada Čabra.*

*Odluka se prilaže zapisniku pod AD 9.) i čini njegov sastavni dio.*

AD 10.)

*Zvonimir Lipovac daje kratki osvrt na Analizu stanja ZIS na području grada Čabra, izrađene na način i temeljem uputa PUZS Rijeka. Daje pregled visine osiguranih sredstava za razvoj ZIS u 2012. godini i pregled planiranih sredstava za 2013. godinu. U 2013. godini najavljuje potrebu osposobljavanja postrojbe Civilne zaštite.*

*Bez rasprave, Gradsko vijeće donosi sljedeći:*

#### ZAKLJUČAK

*Jednoglasno s trinaest (13) vijećnika ZA, prihvaća se Analiza stanja sustava zaštite i spašavanja na području grada Čabra u 2012. godini.*

*Zaključak i Analiza se prilažu zapisniku pod AD 10.) i čine njegov sastavni dio.*

AD 11.1.)

*Kristijan Rajšel, vijećnik iz Čabra, prenosi zahtjeve mještana Čabra za održavanje Zbora građana.*

AD 11.2.)

*Dragutin Vrus, vijećnik iz Gerova, postavlja pitanje rješavanja imovinsko-pravnih poslova u svezi Doma kulture Gerovo, ističe potrebu za dječjim igralištima kao što postoje u drugim sredinama, izražava pohvalu na zimsko čišćenje cesta.*

*Na kraju sjednice uslijedilo je završni osvrt na rad i suradnju u prethodnoj godini i blagdanska čestitka od strane gradonačelnika i predsjednika Gradskog vijeća.*

*Zapisnik vodio:  
Zvonimir Lipovac, v.r.*

*Predsjednik Gradskog vijeća:  
Zdravko Tomac v.r.*